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  Agenten-Info

Name: Maklar Byran
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete: Buyer’s Agent
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Andere

Telefon: +34 (966) 730-129
Sprachen: English, German,

Spanish, Swedish
Webseite: https://maklar-

byran.com
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 2,943,812.96

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Pilar de la Horada
Veröffentlicht: 21.01.2025
Beschreibung:
NEUBAU-VILLA IN TORRE DE LA HORADADA

Moderne Neubau-Villa in der Nähe von Higuericas Strand in Torre de la Horadada.

Die Villa besteht aus einem Grundstück von 618 m², mit 344 m² gebaut.

Villa verfügt über 5 Schlafzimmer: zwei von ihnen mit komplettem Bad und Ankleideraum. Die Küche
ist mit hochwertigen Materialien ausgestattet, die vom Eigentümer ausgewählt werden, einschließlich
elektrischer Geräte, nach einem offenen Konzept mit dem Esszimmer, das von großen Fenstern umgeben
ist, die den ganzen Tag über ein angenehmes Licht und einen direkten Zugang zum Pool und den privaten
Gartenbereichen bieten, die komplett fertiggestellt sind.

Klimaanlage (warm/kalt) durch Kanäle enthalten. Mit Sorgfalt bis ins kleinste Detail in den Oberflächen,
mit den hochwertigsten Materialien, personalisierte Design und Luxus, ohne zu vergessen, den maximalen
Komfort, erreichen wir den Genuss des Wohnens sowohl im Sommer und im milden Winter, so dass es
bewohnbar das ganze Jahr über.
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Zusätzlich zu einem überdachten Garagenbereich für 2 Fahrzeuge und Parkplatz für ein weiteres Auto.

Villa 100 m vom Strand Higuericas entfernt, in Torre de la Horadada, ein Paradies in jeder Hinsicht, wo
Sie die Unermesslichkeit des Mittelmeers genießen können, die Promenade, erfrischende Bäder im Meer,
Wassersport, Segeln, Surfen, Schnorcheln und nur 8 km von Lo Romero Golf, einer der 21 Golfplätze an
der Costa Blanca.

5 Minuten vom Jachthafen von La Torre de la Horadada und 10 Minuten von den Jachthäfen von San
Pedro del Pinatar und den besten Restaurants, in denen Sie die beste mediterrane Küche genießen
können.

Nicht zu vergessen die Nähe der Autobahn AP7, die unser Wohngebiet mit zwei Flughäfen mit
internationalen Zielen verbindet, 44 km von Corvera und 75 km von El Altet, Alicante.

Die nächstgelegene Stadt, in der sich die Wohnanlage befindet, ist Pilar de la Horadada, 1 km entfernt,
eine ruhige Stadt mit allen Arten von Dienstleistungen, Schulen, Gesundheitszentren, Polizei, Apotheken,
usw.

Es gibt auch zwei Einkaufszentren in der Nähe, das Einkaufszentrum Dos Mares in San Javier, 5
Autominuten entfernt, und La Zenia Boulevard in Orihuela Costa, 15 Autominuten entfernt.
Neu: Ja

  Allgemein
Schlafzimmer: 5
Badezimmer: 5
Fertige m²: 344 m²
Grundstücksgröße: 618 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
Telefon: 966730129
IMLIX ID: REDSP-45215
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